IN THE COURT OF THE GILA RIVER INDIAN COMMUNITY IN THE STATE OF ARIZONA

In the Matter of:

APPOINTMENT OF JUDGE PRO TEMPORE ADMINISTRATIVE ORDER No. 2021-004

Pursuant to Ordinance GR-05-13, the Chief Judge of the Gila River Indian Community Court hereby makes this appointment to the office of Judge Pro Tempore of the Community Court.

IT IS ORDERED that Anthony F. Little is appointed as a Judge Pro Tempore of the Community Court. The term of appointment shall commence on September 1, 2021 and terminate on August 31, 2022, subject to reappointment as provided by law.

IT IS FURTHER ORDERED that Anthony F. Little shall have all powers and duties pursuant to Gila River Indian Community law which shall include, but not be limited to, those powers and duties prescribed by Gila River Indian Community Code § 4.106, as amended, and the Code of Ethics and Professional Responsibility for Judges and Officers of the Court, as amended.

IT IS FURTHER ORDERED that Anthony F. Little shall receive compensation and applicable benefits for services rendered, if funds are available, in accordance with the Community's Human Resources Department policies, but at no time shall such compensation exceed that of Associate Judges of the Community Court.

DATED this 31st day of August, 2021.

Honorable Anthony J. Hill Acting Chief Judge

Attachment: Judge Pro Tempore Appointment